



## Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Ialoveni

### DISPOZIȚIA nr. 73 din 22 decembrie 2023

În conformitate cu prevederile Legii nr.436/2006 privind administrația publică locală, Legii nr.271/1994 cu privire la protecția civilă, Dispoziției nr.05-g din 05.01.2023 cu privire la aprobarea documentelor de organizare a activității Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Ialoveni și serviciile Protecției Civile pentru anul 2023, scrisorii Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor nr. 02/1-6150 din 21.12.2023 cu privire la depistarea unor multiple focare de influență aviară înalt patogenă (H5N1) în unele localități ale Republicii Moldova, Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Ialoveni,

#### DISPUNE:

1. Se ia act de informația prezentată de către doamna Aliona Castraveț, reprezentanta Direcției raionale pentru Siguranța Alimentelor.
2. Se aprobă și se pune în aplicare Planul măsurilor de profilaxie, combatere și prevenire a răspândirii influenței aviare pe teritoriul raionului Ialoveni.
3. Conducătorii autorităților administrației publice locale de nivelul I, ai agenților economici, ai instituțiilor publice din teritoriu să întreprindă măsuri necesare privind interzicerea accesului păsărilor în afara gospodăriilor (imașuri, lacuri, râuri etc.), precum și fortificarea măsurilor de combatere a comerțului stradal ilicit cu produse alimentare sau animale vii, informarea populației prin fișele de informare amplasate pe panourile de informare a primăriilor și altor edificii din localitate.
4. Dispozițiile Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Ialoveni sunt obligatorii și executorii pentru conducătorii autorităților administrației publice locale, ai agenților economici, ai instituțiilor publice din teritoriu.
5. Prezenta dispoziție intră în vigoare la data semnării și se aduce la cunoștință conducătorilor autorităților administrației publice locale, ai agenților economici, instituțiilor publice din teritoriu.

**Vicepreședinte al raionului,**

**Vicepreședinte al Comisiei pentru Situații Excepționale  
a raionului Ialoveni**

**Petru BEREGOI**

**Secretarul Comisiei pentru Situații Excepționale  
a raionului Ialoveni**

**Roman SOLONENCO**